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        Налог на имущество организаций: об изменениях форм и 
форматов представления налоговой декларации 

 

ФНС России информирует об утверждении новых форм и форматов представления 

налоговой декларации по налогу на имущество организаций и налогового расчета по 

авансовому платежу в электронной форме и порядков их заполнения (приказ 2017 N ММВ-7-

21/271@). 

Они применяются начиная с представления декларации за налоговый период 2017 г. 

Изменения касаются исключения обязанности заверять декларацию печатью юрлица; 

исключения кода вида экономической деятельности по классификатору ОКВЭД; порядка 

согласования одной декларации в отношении суммы налога, подлежащей уплате в бюджет 

субъекта Федерации (муниципального образования). 

Раздел 2 Декларации дополнен строкой с кодом Кжд. Включены коды на имущество, 

используемое при разработке морских месторождений углеводородного сырья; 

магистральные газопроводы, трубопроводы, ж/д пути, линии энергопередачи и т.д. 

В разделе 2.1 приводится пообъектная информация о недвижимом имуществе, облагаемом 

по среднегодовой стоимости, в отношении которого налог исчислен в Разделе 2. В Разделе 3 

добавлена строка "Код вида имущества"; исключены строки, заполняемые в отношении 

инвентаризационной стоимости объектов недвижимого имущества иностранных 

организаций за 2013 г.; отредактированы наименования строк, в которых указывается 

кадастровая стоимость. 

Справочник "Коды налоговых льгот" дополнен тремя кодами льгот. 

В аналогичном порядке изменена форма и порядок заполнения налогового расчета по 

авансовому платежу по налогу. Поправки касаются и уточненных налоговых расчетов. 

Письмо ФНС России 14 апреля 2017 г. № БС-4-21/7139@ 

 

Более подробную информацию о налогообложении можно получить на официальном сайте 

Федеральной налоговой службы России nalog.ru. 

 


